

XXI Международный пленэр юных художников «**Душа народа, его сила и гордость**» на Владимирской земле

Владимир – Суздаль – Мстёра – Вязники – Гороховец



С 16 по 22 августа учащиеся и преподаватели Детской школы искусств ГО Верх-Нейвинский приняли участие в XXI Международном пленэре юных художников «Душа народа, его сила и гордость» на Владимиро-Суздальской земле. Пленэр был посвящен Году культурного наследия народов России. На него приехали свыше 500 юных художников из 30 регионов России от Калининграда до Камчатки, из национальных республик (Башкортостан, Коми, Крым, Татарстан, Удмуртия) и Ханты-Мансийского автономного округа, а также делегации из Донецкой народной республики, Армении, Беларуси, Германии, Казахстана, Эстонии.

Организатором пленэра является межрегиональная молодежная организация «Дом Мира» (президент – Гуськова Елена Сергеевна). Проект реализуется при поддержке Фонда президентских грантов.

За неделю ребята и преподаватели побывали в городах Владимир, Суздаль, Мстёра, Вязники, Гороховец, где писали этюды с натуры, рисовали старинную архитектуру, в ходе экскурсий и посещения музеев знакомились с историей России, достопримечательностями городов, имеющих статус исторических мест федерального значения. В рамках пленэра проводились конкурсы и мастер-классы под руководством преподавателей Российской академии художеств (г. Москва) и Санкт-Петербургской академии художеств имени Ильи Репина.

На заочный конкурс изобразительного искусства «Россия – Родина моя» для участников регионов РФ и «Сотворчество народов» для жителей дру-

гих государств поступило более 1800 работ самой обширной географии – от Калининграда до Южно-Сахалинска, от Архангельска до Еревана, из Канады, Индии и других дальних стран. Лишь 70 произведений юных художников вошли в экспозицию выставки, которая открылась 21 августа в Доме фоль-

Мастер отметила работы учащихся, ребята были награждены дипломами.

Дети получили огромные впечатления, колоссальный опыт познания истории России, самостоятельной работы на пленэре, что будет способствовать развитию личности каждого ребенка, его творческих способно-



клора во Владимире. Среди этих работ есть произведения учащихся ДШИ Крыловой Ксении и Щекалёвой Виктории, выполненные под руководством преподавателя Ольги Владимировны Мягковой. Девочки были награждены сертификатами участников выставки.

Темнова Виктория, Епифанов Максим и Ивахненко Даша приняли участие в мастер-классе по батикку под руководством художника по текстилю члена Союза художников России доцента кафедры дизайна, изобразительного искусства и реставрации Владимирского государственного университета им. А.Г. и Н.Г. Столетовых Татьяны Вячеславовны Гребневой.

стей. Все учащиеся ДШИ получили дипломы и сертификаты участников Международного пленэра. Поездка состоялась по инициативе директора ДШИ Ольги Павловны Епифановой, при поддержке администрации посёлка, благотворительного фонда «Достойным – лучшее» и родителей учащихся.

Работы учеников ДШИ, выполненные во время пленэра на Владимирской земле, можно будет увидеть на выставке, которая откроется 1 сентября во 2-м корпусе ДШИ (п. Верх-Нейвинский, пл. Революции, д. 7).

Наталья ВОЛКОВА,
преподаватель